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Két vasúti hir. 

Ket vasúti hir foglalkoztatja most a kóz-

t-leményt. 

Az egyik arról szól, hogy a kereskedelmi 

t. niszter nem tartja elfogadhatónak városunk 

Lon feltetelet, melyet a zalabér-bük kőszegi 

íasutra adott 100.000 korona segélyhez kötött, 

mely szerint Kőszeg végállomás leven, a von-

ató személyzet egy része itt helyezendő el. 

Azzal indokolja a miniszter az ő hataro-

latát, hogy forgalmi erdekek nem engedik meg 

Jz ilyen megkötöttséget. 

Pedig varosunk nem tágíthat ebből a feltételből. 

A, tervezett vasúttól úgysem varhatunk sokat, 

llég az a kedvezményünk se legyen, hogy min-

ién körülmenyek között végállomás levén, a 

rontató szemelyzet itt legyen elyhelyezve, mikor 

iz még a vasút érdeke is? 

Megengedjük, hogy idővel a vasút forgalmi 

iszonyai és erdekei megváltozhatnak. Mondjuk 

eldaul, ha a vasútnak idővel nem Kőszeg, ha-

.em az osztrák határszélen Kirchschlag előtt 

enne a végállomása s igya személyzetet ott kel-

ene elhelyezni. 

Legyenek csak nyugodtak, ilyen feltételbe 

zivesen belemegyünk. Csak epitsek meg minél 

lóbb azt a határszeli vonalat. Még ujabb segélyt 

s adunk hozzá. Nagyon tekintélyes segélyt. 

Nem tudjuk mikor kerül újra a városi közgyü-

eseleezanagyon fontos kérdés. Mégis mar most 

Ifclhivjuk rá az illetékes faktorok figyelmét. 

Jó lesz erre kellő megfontolással készülni. 

INemcsak a közgyűlés által hozandó hatarozatot 

illetőleg, hanem meg kell győzni a vasutat epitő 

rallalatot es a minisztériumot oly felytetel szö-

Kegezésere, mely a mi erdekeinket legalabb 

azon időre biztosítja, míg valamely beálló szük-

Iség más intezkedést nem igényel, de persze az 

Icsak oly természetű lehet, hogy valamely tovább-

építés más végállomást hoz letre. A zalaber-sár-

[var-bük-locsmand kőszegi vonal utján ugy sem 

alakulhat ki olyan helyzet, mely Kőszegnek 

vegallomásvoltát erinthetné. 

Szükség esetén lehet tőlünk talán még 

[több áldozatot követelni, de azt semmi esetre 

sem, hogylegfontossabb feltételünkből engedjünk. 

A másik hir arról szól, hogy a kereskedel-

mi kormány kebeleben komolyan foglalkoznak 

a Kőszeg határszéli vonal kiepitesével, hogy oszt-

rák csatlakozassal rövidebb útvonal kössön osz-

sze egyrészt az osztrák fővárossal, másrészt, hogy 

az államvasutak Fiume felé teljesen elkerülhes-

sék a déli vasutat. Magas allasu és beavatott 

szakembertől származik e hir. 

Szinte hihetetlennek látszik nekünk, akik 

az osztrák csatlakozas körül fenforgó nehézse-

jgeket ismerjük. 

Mégis tudomást veszünk e hirről, főleg 

azért, mert kötelességünk a forrás nyomán 

tovább tudakozódni s megtudni mi igaz belőle 
s ha igaz lenne, kötelességünk lesz egesz erőn-

ket arra fordítani, hogy a megvalósulás mun-

káját előmozdítsuk. 

Ez reánk annál fontosabb, mert tudjuk, 

l l l og) a pinkafői vasút csatlakozasat is erősen 
szorgalmazzak azon vidékén s ha ott a csatla-

Uozas a fehring-hartberg-edlitzi vonalhoz meg-

történik, kérdés, szóba kerül-e még valaha az 

áltálunk oly régóta óhajtott vasút epitése. 

A járásunkhoz tartozó felső kerületek mind 

aggódva kiserik a fejleményeket es epen tőlünk 

varjak azt, hogy e vidék érdekeinek mi legyünk 

a mozgatói, elöljárói és őrei. 

Kótelessegünknek tartottuk e híreket a köz-

vélemény ele terjeszteni. Foglalkozzanak vele, 

azok a kiket illet, azzal a komolysággal, mely 

az érintett ügyekben mindnyájunk kötelessége. 

Inkább százszor csalódjunk, mint csak 

egyszer is elkessünk Egy késedelem, egy felü-

letesség behozhatatlan következményekkel lehet 

reánk nézve. 

Varosunk egész jövő kialakulásának min-

den erdeke fűződik ahhoz, hogy egy kószeg-

videki gócponttá sikerüljön megtenni. 

Ne tevesszük ezt szem elől sohasem! 

Egészségünkért. 

Egy jelentékeny angol orvos azt, állította, hogy 
a betegeknek több tnint felerésze oly betegségekben 
szenved, melyek a maguk szeszélyeivel evés és ivás 
tekintetében való elhanyagolásából vagy az egészég 
tani szabalyok teljes ismeretlenségéből, főleg tiszta-
ságra és szellőztetésre nézve veszik kezdetüket. Ha 
mindenki önmagára jobban ügyelne és a kulönféle 
egészségtani szabályokat követné, sok betegség nem 
lépne fel oly gyakorisággal és a halandóság is 
kisebb lenne. 

Sok éven át a hygieniai szabályokat alig ta-
nulmányoztak, sót az orvosok is kevésbbé ismerték. 
Es mégis mennyi szolgálutot tett az a kevés is az 
emberiségnek, ami ismeretes volt, ha alkalmaztatott. 

Nl tnap hygieniai ismeretek nemcsak az orvos 
számára, hanem mindenkire nézve okvetlen szüksé-
gesek. A lakosság túlságos nagy szama egy egy 
központot képező nagy városban, az a konnyuség. 
mellyel egymással érintkeznek, az éllemiszerek oly 
sokféle hamisítása s végre az éghajlat és lakásvál-
tozás, a minek az ember ma gyakori esetben alá 
vetve van, mindmegannyi körülmény, mely a hygiena 
szükségességét rendkívül nagy mértékben igazolja. 

Az egészség megzavarása gyakori esotbeu a 
gyomerban veszi kezdetét. Sok gyermek egészsége a 
dajka avagy más a gyermek első gozndozására hiva-
tott személy tudatlansága által veszélyeztetik. Köz-
ismert dolog, mennyire kedvelik a gyermekek az 
édességeket, nyalánkságokat, de 'kevesen vannak, 
kik iparkodnának a gyermekeket ezen rossz és ár-
talmas szokásról, mely a zsenge gyomrot csak gyön-
gíti, elszoktatui. Csecsemők csak tejjel és elsősorban 
anyatejjel tápláltassanak. 

Felnőtteknél nehozen emészthető élelmiszerek, 
alkoholtartalmú italok, tulfus .erezett máriások, vala-
mint a sok létező étvágyat gerjesztő szerek minden-
napi tényezői a gyomorbetegségnek, hasmenés, hurut 
avagy gyomortágulásuak. 

A jólérzés egy másik elmaradhatatlan kelléke 
a friss levegő. Lakosztályaink legtöbbje el van telve 
ártalmas levegővel. Nyilvános intézetek, iskolák, 
színházak, kávéházak, tehát mindazon helyeken, hol 
sok ember gyul össze, hol az elégő anyagok egyo-
sülnek, kilélegzésünk és bőrünk kipárolgásának 
anyagával, a levegő mindig a legrosszabb és kellő 
szellőztetés hiányában alít; alkalmas, sőt gyakran 
szerfölött ártalmas is a belélegzésre. Sok nő és sok 
lábbadozó beteg megmagyarázhatatlan félelemmel 
viseltetik a friss levegő iránt, bezárkóznak lakásaikba 
és falaik között időznek egész napon át, anélkül, 
hogy az ablakot valaha kinyitanák vagy egyéb szert 
használnának a belélegzésre szánt levegő kollő tisz-
tázására. 

Kiválóan jó szabály a szoba levegőjét legalább 
minden 2 órában megújítani, az ablakot 6 percnyi 
időn át nyitva tartani és ezalat a lakásban, ha 
lehetséges, egy gyenge kis légáramlatot előidézni. 

Még sokkal fontosabb a tiszta levegő alvás köz-
ben, amidőn a lélegzés a testmozgása nélkül történik 
Ez okból szükséges, hogy lakásunk legegészségesebb 
és legtágabb, valamint jól szellőztetett szobáját vá-
lasszuk hálószobának. 

Egy másik fontos tényezője az egészségnek a 
hőmérséklet. Tudjuk, hogy az átmenet melegből hi-
debe mily gyakran okoz meghűlést, torokgyulladást, 
egyéb hurutos betegséget, tüdőgyuladást, reumatiz-
must és idegbajt. Az átmenet a nyárból az ftszbe 
sok áldozatot követel, főleg a tüdőbetegek közül, míg 
az átmenet hidegből melegbe, a télből a tavaszba, 
emésztési zavarokat, bór és nyák hártya betegsége-
ket idézhet elő. 

Nagy forróság könnyen gyomor-és bélbetrgségeket 
idéz elő, ellenben eiős hideg mellbetegségekkol járhat 
Sok esetben az éghajlat nagy tényezője az egészség-
nek és az orvosok manapság többféle idült baj 
orvoslására lábadozó betegeknek légváltozást, falun 
való tartózkodást, hegyek között vagy tenger köze-
lében ajánlanak. 

Vannak emberek, kik előtt a napfény jótékony 
halasa teljesen ismeretlen. — Ezek ugylátszik fel-
nek a világosságtól. Jól, csakugyan légmentesen el-
zárják ablakaikat, miáltal a lakásukat sötét, nedves 
pincékké változtatják át Olykor ezt az okból is 
teszik, hogy a függönyök, szőnyegek ós párnázott 
bútorok vagy egyébb fényűzési tárgyak csillámló szí-
neit, a mikkel a divat bennünket boldogít, megóvják 
a nap sugarai elöl. Pedig a világosság hatalmas 
eszköz az ártalmas, apró, láthatatlan férgek ellen, 
mondhatnók, hogy alig van csira, mely ellentállni 
képes hatásának Ha tehát lakasunk minden zugába 
behat, lassan, de biztosan megsemmisíti kicsiny lát-
hatatlan ellenségeinket a mikrobákat. A világosság 
jó barát, mely házunkba lép hogy életett és örömet 
terjesszen, a világosság segíti életprocesszusunk jobb 
fejlődését, óseink igen helyesen mondták : hova a 
nap nem jut — eljut az orvos. Fontos szerepe van 
továbbá egészségünknél a tisztaságnak is A testünket 
övező bőr minden négy szögcenti métere millió lukacs-
csal és zsinnirigygyel van tele, azonkívül a vér-
edények gazdag hálózata folyja át. A bőr külső 
tisztátlansága mindezen eleinek működését akadá-
lyozza és nehéz betegségeknek csirája. Ez okból jó 
és üdvös egészségtani szabály, legalább kéthetenkint 
testünk tisztaságának érdekében fürdőt venni. 

Városi közgyűlés. 
— 1912 február 1. — 

Február elseje helyett április elseje is lehetett 
volna, annyira a nem várt meglepetéseknek napja 
volt ez a közgyűlés. 

Meglepetés volt már az is, hogy a városatyák 
oly nagy számban jelentek meg Meglepetés az is, 
hogy a polgármester főgimnáziumi pótelszámolásában 
nem nyugodtak meg, hanem bizottsági felülvizsgálatot 
provokáltak. Azonban a meglepetések egész áradata 
csak akkor hömpölygött az üléstermen keresztül, 
mikor a tisztviselők az államsegélyből azt kérték, 
aini őket szerintük jogosan megilleti. Szova Ferenc 
képviselő azzal lepte meg képviselőtársait, hogy teg 
napról (értekezlet volt) mára megváltoztatta nézetét, 
azzal is, hogy teljesen téves és légből adatokkal indo-
kolt, azzal is, hogy oly kíváncsian kérte a polgár 
mester véleményét, mintha igazán még nem tudta volna. 
Jött uj meglepetés: Kusa Béla egy szűzbeszéddel 
és érthetetlen állásfoglalással. Ö mint tisztviselő 
ugyanazt teszi, amit a városi tisztviselők : a lakbér-
osztályozási sérelem reparálását szorgalmazza, sőt 
ezen mozgalomban elnöke a megyei és állami tiszt-
viselőknek, de mint h. városatya azt mondja, hogy : 
„várjanak, míg mi is megkapjuk*. Pedig mint törvény-
tudó bizonyara jól tudja, hogy a városi tisztviselők 
jogos igényüket csak ugy érhetik el, ha először az 
elsőfokú fórum elé lépnek Ezt már maga is tapasz-
talhatta, hiszen az államiak ós megyeiek első e/irá-
nyú kérvénye épen azért nem járt eredménynyel, 
mivel megelőzőleg nem illetékes fórum elé juttatták. 
— Meglepetés volt Kincs István állásfoglalása is. O 



a szeretet és igazság nevében egyszerűen azzal elle-
nezte a tisztviselők kérvényét, hogy unnak idején a 
tisztviselők sem támogatták a tanítók ügyét. Hát 
ig:iz, a tisztviselők akkor azt az indítványt támogat-
ták. hogy ne a várostól, hanem az államtól kérják 
s azóta onnét is kapják. A tisztviselők saját ügyük-
ben is csak ugyanezt kívánták. Hogy a polgármes-
ter az uj városi törvénytől várja a lakbérsérelem 
eligazítását, — e* akkora meglepetés, hogy legjobb 
erről minden véleményt elhallgatni. Mit törődik a 
torvényhozás egy miniszteri tévedésből származott 
sérelemmel ? 

Ezeken kivul is voltak meglepetések. 
Kincs István nagyon helyesen végre szóvá 

tette a helyettes polgármesternek helytelen elnök-
lését, amire már mi is figyelmeztettünk e helyen. 
Azt a sajátságos gyakorlatot akarja meghonosítani, 
hogy ő véleményét csak vitazárlat után mondja el, 
melyre azonban* már senki sem válaszolhat, ami 
nemcsak furcsa és vastag igazságtalanság, de ellenkezik 
az önkormányzati szabályrendelettel. Az elnök fel-
szólalhat akárhányszor, de ha a vitát bezárja, szava-
zás előtt csak annak anyagát összegezheti, de nem 
bocsátkozhatik többé polémiába. 

Egy további meglepetés volt még az is, hogy 
a h. polgármester a megtámadott laktanya-tégla szál-
lítás elszámolását az általa is letrejönni segített tég-
lagyár nyakába sózva (szegény hamupipőke-téglagyár) 
nagyszerű a ehren'ali diplomáciával elárulta nem a 
nyilvánosság elé tartozó fifikáját. 

Egyéb meglepetés nem volt Mert hogy Frey-
berger Sándor egy közszájon forgó olcsó viccel kel-
tett nagy derültséget: .a tisztviselők tüstént rászáll-
nak minden államsegélyre", az nem tekinthető meg-
lepetésnek, hiszen örökigazság ,. wer den Schaden 
hat, braucht fur den Spott nicht zu sorgen" és így 
az sem volt meglepetés, hogy a rendőrkapitány rögtön 
a tisztikar reputációjának megvédésére kijelentette 
személyes kérdésben, hogy a tisztikar csuk arra 
száll rá. mihez véleménye szerint joga van s amit 
a tisztikar igényeinek kielégítésére küldtek. 

No de eleg a meglepetésekből, különben elfrgy 
a hely és az lenne a meglepetés, ha a kozgyuiés 
tudósításának nem maradna. 

Tudósításunk a következő: 
Napirend előtt felszólalt B á r d o s Rémig dr. 

és a mult közgyűlésen elfogadott épitésszabályzati 
módosításra nézve azon aggályát fejezte ki, hogy a 
szomszédos hatarvonalak tulszéles megállapítása ta-
lán megnehezíti az építkezést, amiért is a határoza-
tot átdolgozni kellene. — A r e n d ő r k a p i t á n y 
mint építési bizottsági elnök válaszolt erre, kifeje vén 
a határozatnak szakértők által is elismert helyes mé-
reteit, mindazonáltal szívesen késznek nyilatkozott 
ezen építési rendet egy ujabb tanácskozás tárgyává 
tenni. 

Következett a napirend: 
1 Az Ege-féle alapítványra beérkezett tizenegy 

pályázó közül Tompeck Györgynek egyhangúlag és 
Dávid Antalnak szótöbbséggel megszavaztak az ala-
pitvány kamatait. 

2 Az 1911. évi városi háztartás s ut ügyszám -
lák zárszámadása helyeslőleg tudomásul vétetett s 
tekintve, hogy ezek máskor meg esak az év vége 
felé készültek el, Jagits Imre számvevő, adóügyi taná 
csosnak a közgyűlés elismerését fejezte ki 

3. A város kezelése alatti alapoknak zárszáma-
dásai jóváhagyás végett felterjesztetnek. 

4. A laktanya építés végelszámolását terjeszt 
vén elő a h polgármester, a 4665 kor. i<5 f. túllépést 
a téglagyar terhére kéri megállapítani, illetve kiutal-
ni, mert azt a téglagyár nem megfelelő és elmaradt 
szállításai okozták. Kiemelte azonban, hogy a telek 
bői 2 hold 74S ,-ol terület maradt meg, mely 104 
korona évi bérért kiadatott. — S z o v a Fermc elle-
nezi a téglagyár terhére való megállapítást, de a 
polgármester azon felvilágosítása után, holy milyen 
fontos érdekből kell igy eljárni, egyhangúlag el 
fogadtatott. 

5. I'olgárinesterhelyettes előterjeszti a főgimná-
zium pótépit kezeseinek zárszámadását, melylyel 
l,aas .lózsef építőmester követeléseinek tévedéseit 
s jogosulatlan voltát ismerteti, amiért is a követelt 
7600 kor helyett csak 5287 kor. kiutalását javasolja. 
A közgyűlés B á r d o s Kémig dr. indítványára és 
K i n c s István, S t ú r Lajos dr. hozzászólása után 
tobb tagu bizottságot küldött ki e leszámolás át-
vizsgálására. 

6 A városi tisztikar a sérelmos lakbérosztályból 
származott különbözeti összegnek kiutalását kérte 
az államsegélyből, mely rendeltetése szerint első-
sorban a tisztviselők igényei kielégítésére fordítandó. 
S t ú r Lajos dr. elismeri a sérelmet, jogosnak az 
igénvt, de mivel a varos az államsegélyből meg-
maradt 4'.»00 koronából a szolgák és rendőrök ré-
szere 27<X> koronát mar kiadott, elégedjenek meg a 
tisztviselők a feninaradt összeggel. S z o v a Ferenc 
ellenzi, mert még nem biztos, hogy jogos-e s a tiszt-
viselőknél még szegényebb ember is elég van. Kéri 
a polgármestert nézetének előadására. —• K u s a Béla 
első ízben szólalván fel, kijelenti, hogy mindig a 
közérdek fo«ja vezetni. A fen forgó kérdésből annyit 
tud, hogy a legfelsőbb fóruiu felfogása még bizony-
talan Epen azért várjanak a városiak, inig az álla 
miak s megyeiek is megkapják. F r e y b e r g e r Sán-
dor nem latja szívesen, hogy a tisztviselők nyomban 
rávetik magukat minden érkező államsegélyre, de 
méltányosságból a tegnapi értekezlet megállapodásá-
hoz képest elfogadja dr. Stúr indítványát. Polgármes-
ter azon véleményben van, hogy a tisztviselők var-
jak meg az iij városi törvényt. .1 a m b ri t s Lajos h 
főjegyző cáfolja az ellenző szónokok tévedéseit, ismer-
teti az ugy részleteit, a tisztviselők kívánságának jogos-

ságát s végül a tisztikar nevében is kijelenti, hogy 
dr. Stúr inditvánvát köszönetekkel elfogadjak ív.a 
vazásnál azonban, többen tartózkodván a szavazás 
tói, 17 szavazattal 12 ellenében Busa halasztó indit-
vánva fogadtatott el. . 

* 7. A villamossági szabályrendelet azon módo-
sítása, mely szerint árammérő óra mellett legalább 
;jt; korona évi fogyasztás kötelező, ellenben az áram 
csak évi átalányban kapható, egyhangúlag elfogad-
tatott l A n , , • 

\z ipariskolai rajztanár részérő 100 kor. évi 

lakbér különbözet közigazgatási bírósági döntvény 
alapján kiutaltatott. 

\) Adlovics Ferenc illetősége ujolag meg 
tagadtatott. . . . 

10. \ sorkerti helyiségek tatarozásara előirány-
zott 6<X) kor. nem lévén elég, polgármester előter-
jesztésére meg S00 korona kiutaltatott. 

Ezzol a közgyűlés befejeztetett. Bár kissé iz-
galmas volt. mégis utána elég jó hangulat ke étke 
zett. Egvik kiváló tekintélyes képviselő a villamos 
csillárra 'mutatva mondja: itt a városházán meg az 
égőtestek beszerzésénél is tudnak sp rolni A hotná-
Ivos üveggel birók mindig dragábbak, tehát itt por 
réteg rágviijlésével csinálnak olvat. (A csilláron es az 
égőtesten tényleg oly vastag a porréteg, hogy a villamos 
fénv alig képes át törni rajta ) Mondjaeuy másik: hogyan 
keli tisztikart kiporolni, a/t már most is tudják, 
csak türelem, majd az uj városi törvény talán meg 
arról is intézkedik, miképen kell csillárt leporolni. 
Mondja egy harmadik : hát miért nem jártak agita -
ni a tisztviselők is, hiszen néhány szavazatot csak 
szerezhettek volna? Feleli egyik tisztviselő: Porsze 
szerezhettünk volna tizet is, de mikor úgyis volt 
ekdvező bizottsági javaslat, ki hitte volna, hogy az 
másképen kerül — s z ó v á . 

A szt.-pétervári katonai orvosi akadémia igazga-

tója jelenti: A természetes F e r e n c s J ó z a e f -

kesrüviz redkivül jótékony hashajtószernek bizo 

nyul. Már kis adag Ferencz József-viz is biztos, 

kitűnő hatással jar. 

Helyi hirek. 
Hangverseny Az evangélikus jótékony nőegye-

siilet a felsőbb leányiskola dísztermében pénteken 
fényes hangversenyt rendezett, m-lyeu a város zene-
kedvelő uri közönsége nagy számban jelent meg. 
Az öregek a régi jó idők felujulását látták e szép 
hangverseny lefolyásában, mikor még az ország 
világ előtt ismert volt zene-egyesület élte fénykorát, 
a fiatalok pedig gyönyörködve nézték azt a kép 't, 
melyről nekik a múltból annyi szépet és dicsőt re 
gélnek. Okos dolog a nőegyesület részéről is bál 
helyett ily estélyt rendezni, nehogy a jövedelem jó 
része mindenféle haszontalan, háromszorosan felszá-
mított kiadásra elfogyjon, az a p uz, melyet a jóté-
konyságnak szán a közönség. 7o0 korona jövedelme 
lett e hangversenyből s mi őszinte örömmel gratu-
lálunk az uj eln íiség ezen fényes sikeréhez. Igaz 
elismerés illeti a hangversenyben kozremüködötteket, 
kik a közönséget gazdag műsorral ily rendkívüli mű-
élvezetben részesítették, az egyesületnek pedig tekin-
télyes jövedelmetszereztek. A Stúr zenekar nyitotta meg 
a hangversenyt a Hunyadi László nyitány kitűnő s 
nagy tetszést aratott előadásával, azután élvezettel 
hallottuk Rü kert Frigyesné szépen elő.ulottt Schuh-
maun, Brahms s Loewe dalait, ezt követte Mausberg 
Arvéd baró művészi gondonkajátéka, ki különösen 
a jóemlékü zseniális P. Bóth .lózsef Menüettjével 
ért el zajos sikert, végre pedig alkalmunk nyílott 
A bel főhadnagy bravúros művészi hegodujátékában 
gyönyörködni, ki knlon >sen Mendelsohn E inol 1 
hangversenyének mesteri finom előadásával ragad-
tatta el a hálás közönséget. Es akit első helyen 
kellett volna említenünk, a bájos Chernel Márta 
itteni első nyilvános fellépéséről csak annyit mond-
hatunk, hogy általános meglepetést keltett biztos s 
kiváló technikáról, linóm zenei érzékről tanúskodó 
zongorajátékával, ki ezek után most már gyakrabban 
lesz kénytelen a pódiumra lépni s ezúttal alig győzte 
a közönség meg-megujuló tetszésnyilvánítását meg-
köszönni A szép hangversenynek méltó befejezése 
volt Chernel Marta és báró Mausberg Arvéd négy-
kezu Beethonven szinfoniája, ami csak ujabb alkalmat 
nyújtott a közönségnek a művészi tehetséggel meg 
áldott kiváló műket.velőknek elismerésüket kifejezni.' 
Freyler Emmi és Szovják tiizi zongorákisérete ez-
úttal is oly kiváló tudassál érvényesült, amint azt 
már tőlük megszoktuk és Bielich Pál gondonkáa is! 
kitűnő partner volt a zenokarbau és trióban, mint; 
mindenkor. A közönség nagy megelégedéssel távo 
zott az emlékezetes hangversenyről. 

A Kereskedelmi Kor estelyere a meghívókat e 
héten küldik szét. E szerint az estély február 17-én 
lesz. Kezdete esti 1 ./J órára van kitűzve. Tréfás elő 
adássokkal ós színjátékkal veszi kezdetét, melynek 
nagyon érdekes műsorát az estélyen fogják szóiosz-
tani. Ugy rendezik, hogy ez a kellemes szórakozás 
egy óránál tovább no tartson s azután két zenekar 
felváltott játéka mellett folyik majdan a tánc, mely 
nél a zenekarok és táncolók lelkes versengésre kel-
nek s talán még sohasem táncoltak annyit, mint ezen 
a mulatságon. Legalább igy mondják a rendezők, 
kiknek élén Küttol Dezső áll. A belépti jegyek Kótli 
Jenő könyvkereskedésében es este a pénztárnál vált 
hatcK, hol felülfizetéseket is szívesen fogadnak. Meg-
hívók ügyében a legnagyobb készséggel intézkednek 
Freybergt-r Sándor elnök", Bóth Jenő alelnök és Kuttel 
Dezső főrendező. 

Szaliads'igon. A városi tanács Gömbös Ernöv 
rosi adótisztnek kétheti szabadságot engedélyezett 

Hulalozas IWh inger Ottó, nyugalmazott m Y 
államnyomdai főtisztviselő, ki már vagy ló év ói' 
városunk lakója, 76 éves korában hunyt el. 

Hazassay Ileist Ferenc es. és k i r őrmester oé 
tekén tartotta esküvőjét Prikopa Irmával, Prik " 
János polgártársunk leányával. 

Síinieioadas es tancmulatsag A Kőszegi 
Legényegylet fólyó hó 11-én este 7 ,8 kor szinieí 
adással kapcsolt táncmulatságot rendez a Mulatob/ 
Előadásra kerül : A párisi éjszaka vagy Szökik a rmi 
gármester cimü 3 felvonásos vígjáték. A inulats 
igen sikerültnek ígérkezik. 

Egy jókedvű polgártársunk a minapában atiszjx,. 
küldött Bécsből „a reggel 8 órakor a Széchenyi prome 
nádon sétáló két ur" címére, kíváncsi lóvén mit csinál 
ezzel a paragrafust kutató posta S csodák csodája' 
Pontosan azoknak kézbesítette akiket megillette. Pa 
ragrafus szerint kézbesithetetlenuek kellet volna ke-
zelni Mi tehát ebből a tanulság? Nem kell miad^ 
paragrafust kutatni. * 

A inunk íshazak lakhatási engedélyét a válosi 
tanács megadta. Csak annyit kötött ki, hogy lu 

utcán elhelyezett nyílt kutak helyett zárt felületű ós 
szivattyús rendszerűt kell alkalmazni s hogy i z 

egyes h iztelkek bekerítésének egyöntetűnek kell lenni 
s minden kerítésre bemutatandó tervrajz alapján kell 
engedélyt kérni. Szóval, ugy amint azt mult hen 
közleményünk szerint az építési bizottság javasolta 
Egyben ^zen uj utc i elnevezését is elhatározta a ta 
nacs. „Munkás utca" lett a neve. Elneve -hették volna 
Gondatlanság utcának is, mert gondos előkészítés 
esetén ez oda nem kerülheteit volna. 

Az ail tbi/tosito szövetkezet ujraalakulásának 
munkája folyamatban van s habár a kisgazdák ismén 
lelkes pártfogói kissé savanyu arcot vágnak azon igaz-
sághoz, hogy az ő nagyobbértékü állatjaik után na-
gyobb dijat is fizessenek, mégis beletörődnek ebbe s 
igy nem lesz akadálya az uj alapon való szervezke-
désnek és megalakulásnak. E héten megtörténtek 
azon figyelemreméltó esetek, hogy olyan két állat 
hult el, melyeknek tulajdonosai 10—15 évi biz-
tosítási díjfizetés után nemrégiben megszüntették 
tagságukat, mert sajnálták a dijat és ime most egy-
mástkövető két esetben minden kártalanítás nélkül 
maradtak. Minden biztozitás okos és gazdaságos. Ezen 
esetekből az összes állattulajdonosok okulhatnak. 

Az általanos takarekpenztar ez évi közgyűlését 
február hó 25 ére tűzte ki Mérlegének adatait még 
nem isniorjuk, de ugy értesülünk, hogy a pénzügyi 
viszonyok nehéz helyzete dacára forgalma jelenté-
kenyen emelkedett s tiszta jövedelme is annyi, hogy 
az ötszázzal megszaporodott részvényeknek is ugyan-
annyi osztalékot ad mint az eddigi ötszáznak, vagyis 
21) koronát s mindennek dacara elég tekintélyes osz-
szeget fordít a tartalékra ós az ingatlanok órié^leiri-
sara. 

A kőszegi hitelszovetxezet 1911. évi zárszáma-
dása ezen intézetnek további fellendülését bizonyítja. 
Félmillióra rugó tökéje van törzsjegyekben és hetetek-
ből s 31.000 korona kivételével jelzálog, törlesztése* es 
kezességi kölcsönökben kihelyezve, miből ezen üzlet-
évre 3040 kor. tiszta jövedelmet ért el. 

ldo|arasrol írni, egy heti lapnak, igazán nagyon 
kockázatos dolog. Mire a beállott enyhe időjárásról 
szóló hírűnk útra kelt, már újra fagynak indáit az 
idő és azóta újra víg élet folyik a jégpálya sima tük-
rén. E folyton változó időjárás feljegyzeseiból hadd 
lássa az utókor mennyi szeszélyességgel bánt el velünk 
ez az idő, melyről valószínűleg mégis ugy fogunk 
megemlékezni: hja a mi időnkben ez minden más-
kép volt. Tegnap óta erős havazás újra hóval borí-
totta az egész vidéket. 

Farsangesielyt rendeznek f. hó 10. és 11 én a 
a helybeli szt. Döménesrendi apácak. 

Nylvanos palyazatot hirdet a kőszegi általános 
takarékpénztár főtéri sarok épületének kiépítésére és 
megfelelő átalakítására, hogy ezáltal a lehető legjobb 
megoldást elérhesse. Az első dijat 500, a masodi-
kat 300, a harmadikat 200 koronában állapította 
ínég és kikötötte magának, hogy a dijat nem nyert 
terveket is 200 koronával megválthassa. A pályázat 
határideje március 15. Az építkezésre aután szintén 
pályázatot hirdetnek, melyet már május 1-én kell 
megkezdeni, hogy november elsejére készen átadható 
legyen. A Netter-féle főtéri viskót március elején 
kezdik lebontani. A takarékpénztár uj épületében 
csakis II 4 szobás lakásokat ós üzlethelyiségeket 
létesít, nyilvános helyiségek kizárásával. Örömmel 
nézünk ezen főterünket, előnyösen átalakító építkezés 
elé, mellyel a takarékpénztár elismerésre méltó tevé-
kenységit fejt ki a város szépítése és modern be-
szerzése érdekében, ami a varos lakosságinak a sza-
porodását is előmozdítja 

Uj menetj gyek Kőszegről Bicsbe A máv. Kőszegi 
állomásán felír, elsejétől uj BécsOe szóló menetjegyeket 
ad ki. A jegyek Kőszeg-Harkakópház.i-Bóiís menet-
irányban érvényesek, Harkakópházán van a délivasut-
hoz való csatlakozás. Egy jegy ára a II. osztályban 
8 K 30 f., a harmadik osztalybau 5 K 30 f , katonajegy 
ára 2 K 24 f. 

Hds:a~aink áthelyezésének menetrendje meg-
érkezett. Március 3-án fognak lóháton elindulni, ösz-
szesen 4 főtiszt és 114 legeny 130 lóval. Innét Szom-
bathelyre indulnak, honnét az ottani századok l-énes 
2-án kelnek útra, azután Kissitke, Pórszallók, Szent-
kút, Győrszabarhegy, Acs, Bátorkeszi, Ipolybalog irá-
nyában Kolbussondra, Galíciába. Bizony sajnálattal 
látjuk távozásukat s alighanem örökre bucsut vehe-
tünk lovas katonaságtól, mivel az egyetlen erre alkal-
mas férőhelyet nemsokára más célokra fogják le-
bontani. 
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V i á i k i h í r e k . 
Radanyi Emil vármegyénk árvaszékénnek kiváló 

tehetségű uinoke sok szenvedés után elhunyt. 

A szombathelyi rendorseg allamositasa érdeké-
ben felterjesztést intéz a képviselőtestület s a liatar-
szeli fekvésre való hivatkozással azt kéri, hogy 
Szombathely rendőrsége mindenesetre az első álla-
mositandók sorába vétessék fel. 

A szombathelyi képviselőtestület partjai egye-
süllek s az e héten iártott ülésen mar együttes 
előkészítő ülésben tanácskoztak a közgyűlés ügyeiben. 

Erdüdy Tamas grof a néps/.eru vorösvári koz-
ségbiró és tuzóltó-főparacsnok tanulmányútra indult 
Amerikába. 

Varmegyenk ali^panja ller'ust Géza február 1-én 
töltöttebe 25. szolgálati évét. E napon a tisztikar tes-
tületileg üdvözölte. Méltó megünneplése az e havi 
varmegyei közgyűlés, e hó IV)-én, lesz, mely napon 
tiszteletére bankettet is rendeznek. 

Megyekózgyüles lesz e hó 19 -én. Radányi Emil 
etoalálozasával megüresedett elnöki állasra Knebel 
tani 11. aljegyző, ennek helyére dr. Fodor Antal kő-
szegi szolgauiró s ennek a helyére dr. Kreuner István 
Kőszegi közigazgatási gyakornok a jelölt Utóbbinak 
Puleer Lié/.H lesz az ellenjelöltje, ki szolgalatban nem, 
de Korban nálánál idősebb, de a közhangulat szerint | 
dr. Krennert kívánják megválasztani s majd minden 
jarasban az ő jelöltsége mellett foglalnak ailást part-
kulombseg nélkül. 

A volt muraszombati kepviselo Buzáth Ferenc, 
kit 21 évi néppárti képviselőség után dr. Varga tiábor 
munkapárti buktatott ki, most belépett az országos m 
munkapart kötelékébe. * 

Segedjegyzot választották január 30-án Ludadon B 

Nagy többséggel megválasztottak Moser Imre lékai í? 
származású segédjegyzőt, ki legutóbb a szerdahelyi B 
körjegyzőségnél működött. i 

A szombathelyi dohanvarura<tar A hivatalos I 
lap vasárnapi száma közli, hogy Szombathelyen in. E 
kir. dohanyaruraktár állítatott fel, mely működését g 
1912. évi február 1-én kezdte meg. 1 

A rohonci kuzsegl.az tüzveszedelemben. Mult » 
vasárnap délután nagy vesz delemben forgott a | 
rohonci községház sőt az egész község. A községház | 
keménye kigyúlt és a tüz az óriási szélre való tekin- g 
tettel, az egész községet fenyegette. A gyorsan kivonult l 
tűzoltóság egész délután tartott megfeszített munkával | 
elűbb lokalizálta, majd eloltotta a tüzet * 

Nepoktatas Ólmodon A „Sopr. N." írja: Nem * 
messze Kőszeg varosától van ugy kis falu, amelyet t* 
„\ ilag közepének", hivatalos nyelven ölmódnak I 
hívnak. Ezt a községet még mult óv november I 
havában hagyta el tanítója A falu népe szomorúan I 
nézte, hogy gyermekeik iskola helyett az utcán szaiad- | 
gálnak. Miután tanítót nem kaphatnak, elhatározták, 
hogy a faluban lakó ezermestert bizzák meg az iskola ! 
vezetésével. A nagy paedagogus el is vállalta a nevelés I 
és tanítás nagy munkáját; de hatalma és dicsősége csak 
nyolc napig tartott. Az iskolasgyermekek szegény. 
bácsit kicsúfolták, kinevették, tanít sát hazugságnak 
mondtak s így a nagy iskolamester kénytelen volt 
hivatásától megválni, l éhát ismét nem volt tanítás. A 
gyermekek tétlenségé a lakósokat nagyon bántotta, 
azért elhatározták, hogy az iskolaszéki tagok felváltva 
fognak oktatni az iskolában. Elképzelhető, mennyi jót, J 
szeput és okosat fognak a szegony gyermekek hallani. ! 
Ha ez így tart tovább, ugy Ohnod szülöttjei még 
Magyarország büszkeségei is lehetnek. Hát ez is iehet- j 
béges 1912-ben? 

Tuzoltobalt rendeznek farsangvasárnap Lékán 
Kirchkuopf liozső ottani vendéglős helyiségeiben. A j 
*eaét a lékai zenekar szolgáltatja. 
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Amerikai, gyorsféayképészet 
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14 nappal meghosszabbítja. 
1 "J f é n y k é p <H) f i l l é r . 

Felvételek folytonosan eszközöltetnek ugy va-

sárnap mint ünnepnapon is. 

Szombathelyi Jakarékpéri2;tár 
J íészvcrivtarsasag 

kőszegi fiókja, 
l i « i » / r » ; , l i i r a l y - ú t O . •»#.. 

S t r u c z s z á l l o d a m e l l e t t 
E l fO i i ad l hctfftekct jelend'~ nettó 4 ,-OS kama-

. - ti heteti könyvecskére < 
-zamlar.i A kamatozas a be tetet követő napon kezdődik, 
betet kitizetcseket felmondás nelkul eszközöl. 

L e s z á m í t o l . 
— tokát mindetiN >r a le^cl n >K 1 

Folvósit * 
maga-

sabb kamatú kölcsönöket alacsonyabb kamatú 
kölcsönökké változtat (convertál) . 

É r t é k p a p í r o k a t : n , i 1 > s e 

L—L 

S z e l v é n y e k e t * k ..•••«• ' -•"! t s v.• 
J — ivek' t • s?vlvn> > r.v ' i 

alapjan díjmentesen beszerez 
Á t u t a l á s o k a t , — mely pa.'.ui teljesen di mentesen 

É r t é k p a p í r o k r a : 111' • m i i « 
' L i v . . l . c l a : 

S o r s o l á s a l á est> 
tesse . ell.n i/l -:t 

É r t é k p a p í r o k a t ' 1 

' r lesre 
Tekintettel, hogy ha/..»nk legnagyobb peniintezelevtl a 
Pesti Hazai Első Takarckpenztar Egyesülettel s/oros össze 
kottetesben all, mindenféle tak irékpéntUri os bankúzlett 

megbíz st a legelőnyösebben bír lebonyolítani. 
Mint az l-.lsó \l.iu\ , nv>s î i/tc • to táraaMg û >mok-
sege mindenfele biztosítást elfogad es felvtUgOkilassal kész-

séggel szolga] 

Központ : Szonibatíieiyi (regi) Takarekpenztar 

S z o n u a t n e y A l a k u l t : 1857-ben 
Alaptöke 1,600 000 kor. Tarta lékok: 400.000 kor. 

Takarékbetétek 15 mi l l iö koronán felül. 
SajAt tökéi 2,250.000 korona . 

Szabász a hdzr.ál — «Kincs a híznál! 

I l ö l o yek öröme! 
VT 

..Raform* üzabadalmazo/cott szabásiveiin ineg-
jelentek. Alla ii'tk 4 készletből, 4 sziubon nvotnva 
70 cin. széles, lJOcrn. hoss/u minden nagysti^ban 
Bárki tanulas nelkul önállóan szabhat Nélkülöz-
hetetlen minden ha>ban. u^'y szabók, mint s/.abó-
nőknél, valamint iskolákban, interuátusokban 
oktatasra. — Ara ntasitas<al. 1 kopirozórádli 
•2 acélkrétával összesen 6 kor. 6 készletnél 10° 0, 
1- készletnél 15° o en^edménj. Szabástanitási 
módszerem Budapest, Drezda,* Berlinben kitün-
tetve. Szabásmintákat 80 fillér bélyeg ellenében 
vidékre portómentesen küld l l tbr Sámuel, m b é 
szabász iti intézete Budapesten VII , Nagydiófü nti-a 

v. \ iszontelárusitók mindenhol kerestetnek ! 

A minisiterelmk a politikai helyzet békés meg 
oldása érdekében ino^t sorra látogatja az ellenzéki 
pártok vezéreit s az ezeknél szerzett tájékozódás 
után fog a parlamentben nyilatkozni. 

Az európai harm isszövetseg arra törekszik, hogy 
Oroszország is szövetségtársukká legyen és a trón-
örökös Kerene Kerdin.ind berlini utazását e kérdéssel 
hozzák kapcsolatba. Kzt azért tartjak szükségesnek, 
inert információk szerint Albáni a tavass/al újra 
felkelést szervez s hogy Szer ia, Bulgária, Románia 
es Törökország i« minden eshetőségre készülődnek. 

lo^zef főherceget súlyos vakkbelgyuladásban 
megoperalta dr. llerc/.el a híres városligeti fasor sza-
natóriumban. A főherceg állapota m ir veszélyen kí-
vüli. 

Az altiszté* szolgálata ügyében a hadsereg ve-
zérei és miniszterek kö/.ött tanácskozások voltak e 
héten. Kz szaros összefüggésben ail a véderő javas-
lattal. Érdekes, hogy az altisztek házasságra lépését 
is korlátozni tervezik, ugy pedig, hogy csak ötudik 
szolgalati éviik után kérvényezheti, ha mar -0.élete-
vét betöltötte és őrmesteri rangban van. 

Ujsagiro sztra|K. A „Besti Napló" megjelenése meg-
szűnt, merta lap mukatársai az ahaluk kivaut fizcte>rcn-
dezést nem kaptak meg, kivonultak a szerkeztősegból 
s a budapesti őszes újságírók szolidaritást vá laltak 
a strájkolokal. Két napi strajk után tegnap jött létre 
a megegyezés lö 'o fizeiésjavitásal. 

• Betörés. Ritka eset ez Kőszegen. A hercegi vár-
• ievő borpincében már hetek óta észlelték, hogy 
I „'dézsmálják a bort s még gyakrabban akézipénz-

( ir t melvből sokszor nagyobb összeg is hiányzott. 
Csak nagvsokára szóltak a rendőrségnek, mely egyik 
emberei elbujtatta a hordók közé. Második éjjel már 
^eu lett a tettes, Konrád Ferenc várbeli házmesternek 
13 eves Frigyes fiában, kit a rendőr a penztárfiók ki-

I n v i t á s á n á l rajtért és ki többszöri látogatását beismerte. 
1 V várban talált álkulcscsal nyitotta ki többször a pin-
I '.ct de csak tizedrészét ismeri el a hiányzó penznek. 
f Ez ügyben széleskörű nyomozás van folyamatban 
különösen annak a kideritésere, hogy kik a bűnrésze-
sei, mert a fiu tagadja, hogy ilyenek lennének s a 
beismert kb. 20 koronát állítólag édességekre köl-
tötte el. 

Kerelem A fővárosba utazó közönséget kéri 
\eél Miksa Budapest legmodernebb szállodájának 
az .Exelsior"-nak tulajdonosa, hogy a szobákat vagy 
levelező-lapon, vagy sürgönyileg rendeljék meg. (Rá 
nóci-ut 72 l mert dacára hogy csak pár hete nyílt 
meg, már is majdnem minden szoba el van foglalva 
Szo.'ák 5 koron itol feljebb kaphatók. Reggeli, ásvány-
víz, ruha vasalás és beretválkozás a szobaarban fog-
laltatik. Kózponti fátés meleg-hideg víz minden 
szobában. 

Unyvary László es Amerika Ungvári László 
iCzegléd) faiskola és szőlő termék-i (nemes gyümölcs-
fa. vadonc, akác, gledicsia, szőlővessző, bor stb.iinár 
Amerikában is nagy kelendőségnek örvendenek. Sok 
ezer korona értékűen küldött a mult évben.is a Chi-
Cdgohoz közelfekvő Baróthy-féle telepekre. Arjegvzé-
ket fenti cini szívesen küld. 



I l i i A hercegi várkertet 
(a főgimnázium mellett) 

herceg Esterházy Miklós főméltósaga parcelláz-

tatja. Kinek szándekaban all egy-egy parcellát 

önmagának megszerezni, forduljon a lakompaki 

urad. intézőseghez, hol bővebb felvilágosítást 

nverhet. 

A nagy bécsújhelyi 

á l l a t v á s á r 
február 7-én lesz. 

Ez utal csupán a lóvásár és a tenyész-

malacz-vásár fog megtartatni, miután a 

szarvasmarhavásár a még egészen meg 

nem szűnt száj - és körömfájás miatt meg 

nem tartható. 

Egy szép márványsirko 
jutányos aron eladó. Bővebbet: Kováts kar-

mester, Hegyalja-utca 3. szám. 

(i >v 
W e o 60 

Köhögés, rekedtseg és hurut ellen nincs jobb 

» Réthyp™'.„Vu czukorkaknál 
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határo-
zottan Bethy-íelét kérjünk, mivel sok haszon-
talan utánzata van. Az eredetinek minden 
egves darabkáján rajta van a „Hethy" név. 
1 doboz ára 60 fillér. :: mindenütt kapható. 

Csak RÉTHY-felet fogadjunk e l ! 

a kőszegi takarékpénztárnak 
1 9 1 2 . é v i f e h i i n i r l i ő í . í é n d é l e l ő t t l O 1 , ó r a k o r 

2HZ ő s z e gr 3 s a j á t l i . e l ^ i s é ^ ' é ' b e n t a r t a n d ó 

évi rendes közgyűlésére. jf| 

i t i 
Lli 
I Ü 
LEI 

B Ú T O R O K 
Halók, ebédlők, uriszobik. szalonok, teljes szalloJa, 

kávéház, vendéglő es kastélyberendczések, vas- es rez-

butorok, szőnyegek. függönyök, csillárok es zongorák 

. : : : : : : : : : szállíttatnak bárhova : : : : : : : : 

U é N z p é n z é r t , vas í .v r e n d k í v ü l 
t ' l ő n v n s I i z t é s i i u l t é t o l e U k e l . 

Diszes n j j ^ butoralbum 1 korona. Teljes herendczesncl 
utazó mintákkal díjmentesen küldetik bárhova. 

Modern l akbe rendezés i vá l l a l a t 
BUDAPEST. IÜ.. GERLÓCZY-UTCfl 7. SZ. 

(Kuzponti varoshaza mellett). 

Mayfarth-féle „Agricola" { 

vetőgépek a legjobbak! 
mindenféle magvaknak. — Egyforma 

kivetés. — Évek óta legjobban be-

vált. — Erőteljes szolid szerkezet. 

(Minta 1912. 

^ l n K u l t i v á t o r o k , 

B o r o n á k , 

f í ( f ! 1 | ! W f f ! W H e n g e r e k , 

ugy mint az usszt'Sgaz-

dasági gépeket a legjobb és szolidabb kivitel-

• ben szállítja: . 

Mayfarth. Ph. és Tirsa 
\\ I i : > . I I . 1. T a b o r N t r a M ü e 7 1 . 

Frankfurt a. M Berlin. Paris. 

Tárgysorozat: 
1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése, az 1911. évi üzletkimu-

tatas és mérleg előterjesztése, a tiszta nyeremény felosztása és a felmentvény meg-

adása feletti határozathozatal. 

Igazgatósági elno,k és alelnöknek, — felügyelő bizottsági 3 rendes és 2 pót-

tagnak és ö igazgatósagi tagnak 5 évi időtartamra való választasa. 

l ü 

l i l 

'JÍJ-

Kimerito kepes arjegyzek 56 a sz. ingyen esber-

mentve :: :: Kepviselok kerestetnek. 

|| 
11 A közgyűlésen az a részvényes bir szavazati joggal, a kinek részvénye 3 hónappal 

a közgyűlés előtt a takarékpénztár részvénykönyvében nevére bejegyeztetett s a ki részvé- n 
' nyét a szelvényivvel együtt 8 nappal a közgyűlés előtt a takarékpénztárnál letette. ^rl 

Az üzletkimutatás s mérleg a közgyűlést megelőzőleg 8 nappal az intézet helyi- |l_[ 
[j ségében betekinthetők. i u 

j-i K ő s z e g . 1912. évi január hó 29 én. b] 

L! Az igazgatóság. fc 
Utánnyomat u n dijaitatik L.J 

I v l e g h - i ^ r o 

a „ k ő s z e g i b o r t e r m e l ö k s z ö v e t k e z e t e " 
I 1M2 . é v i f e b r u á r l i ó l l - e u <1. e . 10 ' / 2 ó i i t k o r 

a u . l a t ó " n a g y t e r m é b e n r T i e ^ - t a r t a i - d - ó 

évi rendes közgyű lésére . 
Napirend: 

1. Az igazgatósag és felügyelő bizottság jelentése. 

2. Az 1911. évi üzletkimutatás és mérleg előterjesztése és a felmentvény megadása 
feletti határozathozatal. 

3. Kgy igazgatósági tag választása. 

4. Indítványok. * i ^ a i g a a g a t ó e é i g -

* Indítványok 3 nappal a közgyűlés előtt az elnökségnél írásban benyújtandók. 

révén let t . 

v i l á g h í r ű a v a , ó d i . kaucsuk-cipősarok 
A hygienikus P a l m a k a u c a u k A 3 T B H T É T m i n ő s e g e elsőrangú 

Védjegy: „ H o r g o n y " . 

A L n i m e n t C a p s i c i c o m p . , 

a H o r g ü i i y - P a i n - E x p e l l e r 
p ó t l r k a 

fgy l*ft]''nak bizonyult háziszer, mely mAr aok ív óta leg-
J I . I . Ü i- r. ;.-n»k bizonyult köszvenynel, osuznál ós 

íreqhüle-líknel. 
Figyelmeztet*-. Silány hamisítványok miatt bevásár-

l á s i iivittnMuk legyünk <«« >wak olyan eredeti üviyet 
f . limrk el, moly « ,.Horgony'' v.-djegviryel ée a Rlchter 
c . . yz - 1 ellátott dot» . van csomagolva Ára uve-
({• Ll» n K .80. K 1.40 (* K 2.— á^yuolrán minden 

gy g\ szertárban kapható. 
MraWir : Törik Jo»»ef gyógyii/en-znél. Budapest 

Q: Richler gyígyszertíri az „Arany oroszlánhoz", 
1'rArAhmi, KlisabethfttraMa 5 neti. 

11 FORHIN^na l permetez, 
- s z ö r 

Kevesebb 
a gond, 

-szor 
Kevesebb 

a munka, 
-szor 
Kevesebb, 
amunhabér! 

mert a „ F O R H I N " a 

tftg~ sokszorta megjavított 

B O R D Ó I K E V E R E K 
kesz állapotban 1 

N.igyon erősen tapad a nedves lovelre is! 

B i rm i l y h r m a t n a ! permetezhet vele ! 
Sommi üledekö nincs ! Számtalan elismerő 

nyilatkoz it! Kerjen inyyon es bermentve 

leírást a 

F0RHIN9yárt61' 

Nyomatott Hónai Frigyes kouyvuyouidájában kőszegen. 

T l o ^ I i i v a s 
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